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Einleitung
Vielen Dank für den Kauf dieses Artikels. Wir hoffen, dass 
Sie lange Freude an dem Artikel haben werden und bitten 
Sie daher, die Bedienungsanleitung sorgfältig und bis zum 
Ende durchzulesen.

Lieferumfang
1 x	 LED Weihnachtsszene aus Holz mit Batteriefach
1 x	 Betriebsanleitung

Technische Daten
	 Maße: ca. 45 x 8 x 14,5 cm
	 Leuchtmittel: 15 LEDs; pro LED: 0,06 W  

(Die LED kann nicht ausgetauscht werden.)
	 Benötigt: 2x AA Batterien 1,5 V (nicht inkl.)
	 Farbe: weiß
	 Material: Holz
	 Mit Timer (6/18)

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
	 Der Artikel ist keine Beleuchtung für den Innenraum, 

sondern ein Dekorationsartikel.
	 Der Artikel ist ausschließlich für den Privatgebrauch; 

nicht für die gewerblich Nutzung entwickelt worden.
	 Nutzen Sie den Artikel nur wie in der Anleitung 

beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht 
zulässig.

	 Im Zuge von nötigen Weiterentwicklungen behalten 
wir uns das Recht vor, Produkt, Verpackung oder 
Bedienungsanleitung jederzeit zu ändern sofern dies 
erforderlich ist.

WICHTIGE HINWEISE!

	 Bitte berücksichtigen Sie, dass der Artikel auch im 
ausgeschalteten Zustand (Standby-Modus) eine kleine 
Menge Strom verbraucht (Ruhestrom). Dies ist ein nor-
maler und technisch nicht zu umgehender Vorgang, 
welcher nichts mit der Qualität und Leistung des Akkus 
oder dem Produkt selbst zu tun hat.

	 Bitte entfernen Sie die Batterien bei längerem nicht 
Gebrauch des Artikels, da sich die Batterien zum einen 
entladen können und zum anderen die Gefahr des 
Auslaufens besteht.

Sicherheitshinweise

	 Bitte lesen Sie vor  dem ersten Gebrauch
	 des Artikels die Bedienungsanleitung 

sorgfältig durch.
	 Bewahren Sie die Bedienungsanleitung gut auf.
	 Bei der Weitergabe des Artikels ist darauf zu achten, 

dass die Bedienungsanleitung mit ausgehändigt wird.
	 Es ist ein Dekorationsartikel und kein Spielzeug für 

Kinder!
	 Kinder dürfen den Artikel nur unter Aufsicht eines 

Erwachsenen verwenden.
	 Dieser Artikel darf nicht elektrisch mit einem anderen 

Artikel verbunden werden.
	 Betreiben Sie den Artikel nicht im Wasser!
	 Nicht in der Nähe von Gas, elektrischen Apparaten 

oder Feuer verwenden.
	 Bitte reparieren Sie den Artikel nicht selbst, da Sie 

dadurch die Garantie verlieren.
	 Bevor Sie den Artikel verwenden, untersuchen Sie ihn 

bitte auf Beschädigungen.
	 Hängen Sie nichts an den Artikel.
	 Den Artikel nicht in der Verpackung verwenden.
	 Die LED ist nicht austauschbar.

Generelle Warnhinweise zu Batterien
	 Alkaline Batterien können nicht wieder aufgeladen 

werden.
	 Wiederaufladbare Batterien dürfen nur unter Aufsicht 

von Erwachsenen aufgeladen werden.Kindern ist das 
Wechseln von Batterien ohne Aufsicht nicht gestattet.

	 Batterien müssen mit der richtigen Polarität (+/-) 
eingelegt werden.

	 Batterien nicht ins Feuer werfen und keiner großen 
Hitze aussetzen.

	 Batterien dürfen nicht verschluckt werden!
	 Sollten Batterien einmal ausgelaufen sein, entnehmen 

Sie diese bitte mit Hilfe eines Tuchs aus dem Batterie-
fach und entsorgen Sie diese bestimmungsgemäß.

	 Vermeiden Sie Haut- und Augenkontakt mit der 
Batteriesäure. Sollten Sie doch einmal Augenkontakt 
mit der Batteriesäure haben, spülen Sie die Augen mit 
viel Wasser aus und kontaktieren Sie umgehend einen 
Arzt. Sollte die Haut mit der Batteriesäure in Kontakt 
kommen, waschen Sie die Stelle mit viel Wasser und 
Seife ab.
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Erste Schritte und Inbetriebnahme des 
Artikels

ACHTUNG! Benutzen Sie den Artikel nicht, 
wenn dieser sichtbare Schäden aufweist!

1.	 Nehmen Sie den Artikel aus der Verpackung.
2.	 Sie benötigen zwei AA-Alkaline-Batterien, die nicht im 

Lieferumfang enthalten sind. 
3.	 Öffnen Sie nun das Batteriefach, indem Sie die 

Batterieabdeckung mit leichtem Druck nach unten 
aufziehen. Ziehen Sie das Batteriefach anschließend 
komplett auf. 

4.	 Legen Sie die beiden Batterien mit der richtigen Polari-
tät in das Batteriefach. Klappen Sie das Batteriefach 
zu und verschließen Sie es, indem Sie die Batterieab-
deckung wieder auf das Batteriefach schieben.

5.	  Suchen Sie einen geeigneten Platz für Ihre LED-Weih-
nachtsszene. 

6.	  Schalten Sie die LED-Weihnachtsszene nun ein, indem 
Sie den Schalter von „OFF“ auf „ON“ drücken. 
Die LED-Weihnachtsszene befindet sich automatisch 
im Timer-Modus und wird für die nächsten sechs Stun-
den leuchten, sich für die darauffolgenden 18 Stunden 
ausschalten und sich danach wieder für sechs Stunden 
einschalten. Dieser Zyklus wiederholt sich, bis Sie ihn 
mittels des „OFF“-Schalters deaktivieren.

Lagerung
	 Sollten Sie den Artikel längere Zeit nicht gebrauchen, 

entfernen Sie den Akku bitte aus dem Artikel um die 
Gefahr des Auslaufens des Akkus zu vermeiden.

	 Reinigen Sie den Artikel wie zuvor beschrieben und 
trocknen Sie ihn gut ab.

	 Lagern Sie den Artikel in der Originalverpackung bei 
möglichst gleichbleibender Temperatur (zwischen +15 
°C bis +25 °C) und geringer Luftfeuchtigkeit.

Reinigen und Pflege
WARNUNG! Verwenden Sie zur Reinigung 
keinesfalls Lösungs- und Scheuermittel, harte 
Bürsten, metallische oder scharfe Gegenstän-

de. Lösungsmittel sind gesundheitsschädlich und greifen 
die Plastikteile an, scheuernde Reiniger und Hilfsmittel 
zerkratzen die Oberfläche.

1.	 Reinigen Sie den Artikel mit einem angefeuchteten 
Tuch und verwenden Sie gegebenenfalls ein mildes 
Reinigungsmittel.

2.	 Trocknen Sie den Artikel gut ab, bevor Sie ihn verstau-
en.

3.	 Wird der Artikel für längere Zeit nicht verwendet, 
bewahren Sie ihn gereinigt und vor Sonnenlicht ge-
schützt an einem trockenen, kühlen Ort in der Original-
verpackung auf.

Infos zur Batterieentsorgung
Dieses Symbol bedeutet, dass Batterien und 
Akkumulatoren nicht mit dem normalen 
Hausmüll entsorgt werden dürfen. Sie sind ge-

setzlich dazu verpflichtet, diese am Ende der Lebensdauer 
unentgeltlich zu einer öffentlich-rechtlichen Sammelstelle 
oder bei den von Vertreibern eingerichteten Sammel-
stellen zum Recycling abzugeben. Batterien und Akkus, 
welche nicht vom Gerät fest umschlossen sind und zerstö-
rungsfrei entnommen werden können, müssen getrennt 
und im entladenen Zustand der vorgesehenen Entsorgung 
zugeführt werden. Die Wiederverwertung und das Recyc-
ling von Altgeräten und Batterien ist ein wichtiger Beitrag 
zum Schutz unserer Umwelt. Bei einer unsachgemäßen 
Entsorgung können giftige Inhaltsstoffe in die Umwelt 
gelangen, die gesundheitsschädigende Wirkungen auf 
Menschen, Tiere und Pflanzen haben. Nachfolgend sind 
einige bewährte Methoden und Empfehlungen, um die 
Lebensdauer Ihrer Batterien und Akkus zu verlängern und 
ihre Wiederverwendung zu ermöglichen:

	 Laden Sie Ihre Akkus richtig und vollständig, um ihre 
Lebensdauer zu maximieren. Entladen Sie sie gegebe-
nenfalls vollständig mit einem geeigneten Ladegerät, 
bevor Sie sie wieder aufladen.

	 Ziehen Sie die Möglichkeit in Betracht, wiederauflad-
bare Akkus zu verwenden. Diese können mehrmals 
wiederverwendet und aufgeladen werden, was die 
Menge an Batterieabfall reduziert.

	 Benutzen Sie immer die richtige Art von Batterien 
für Ihre Geräte. Ein fehlerhafter Gebrauch kann die 
Lebensdauer der Batterien verkürzen und möglicher-
weise schädliche Auswirkungen haben.

Beachten Sie stets die Sicherheitsanweisungen beim 
Umgang mit Altbatterien. Bei lithiumhaltigen Altbatterien 
(Li = Lithium) besteht hohe Brandgefahr. Daher muss auf 
die ordnungsgemäße Entsorgung von lithiumhaltigen 
Altbatterien und -Akkus besonderes Augenmerk gelegt 
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werden. Bei falscher Entsorgung kann es außerdem zu 
inneren und äußeren Kurzschlüssen durch thermische 
Einwirkungen (Hitze) oder mechanische Beschädigungen 
kommen. Ein Kurzschluss kann zu einem Brand oder einer 
Explosion führen und schwerwiegende Folgen für Mensch 
und Umwelt haben. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, 
kleben Sie die Pole bzw. die Kontakte der Batterie vor der 
Entsorgung ab.

Instandhaltung und Service
Die Instandhaltung des Artikels kann nur unter Einhaltung 
der korrekten Inbetriebnahme und den damit verbunde-
nen Sicherheitshinweisen erfolgen. Bei Fragen rund um 
diesen Artikel, wenden Sie sich bitte an die aufgeführte 
Adresse.

Gewährleistung
	 Für diesen Artikel gilt die gesetzliche Sachmangel-

gewährleistung.
	 Für diesen Artikel gilt die allgemeine Gewährleistung 

von 2 Jahren ab Kauf des Artikels.
	 Die Gewährleistung erlischt bei unsachgemäßer Be-

handlung / Handhabung des Artikels.
	 Bewahren Sie den Kassenbeleg zusammen mit der 

Bedienungsanleitung gut auf, falls Sie von der Ge-
währleistung Gebrauch machen müssen.

EG Konformitätserklärung
Der Artikel entspricht allen zur Erlangung des CE-Zei-
chens erforderlichen Normen. Bei Bedarf fordern Sie die 
EG Konformitätserklärung zu diesem Artikel bitte beim 
Hersteller an. 
 
 E-Mail: info@innocom-gmbh.de
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Symbolerklärungen
Symbol Bezeichnung Erklärung

CE-
Kennzeichnung

Dieser Artikel entspricht den geltenden Anforderungen, die in den Harmonisierungs-
rechtsvorschriften der Gemeinschaft über ihre Anbringung festgelegt sind, gemäß 
EU-Verordnung 765/2008.

Entsorgungssymbol für 
Batterien und Akkus

Batterien und Akkus dürfen nicht in den Hausmüll! Jeder Verbraucher ist gesetz-
lich verpflichtet, alle Batterien und Akkus, egal ob sie Schadstoffe* enthalten oder nicht, 
bei einer Sammelstelle seiner Gemeinde/ seines Stadtteils oder im Handel abzugeben, 
damit sie einer umweltschonenden Entsorgung zugeführt werden können. Batterien 
und Akkus bitte nur in entladenem Zustand abgeben! 
* gekennzeichnet mit: Cd=Cadmium, Hg=Quecksilber, Pb=Blei

Entsorgungs- 
symbol  

für Elektrogeräte

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll! Sollte das Gerät einmal nicht mehr 
benutzt werden können, so ist jeder Verbraucher gesetzlich verpflichtet, Altgeräte 
getrennt vom Hausmüll z.B. bei einer Sammelstelle seiner Gemeinde/seines Stadtteils 
abzugeben. Damit wird gewährleistet, dass die Altgeräte fachgerecht verwertet und

negative Auswirkungen auf die Umwelt vermieden werden. Deshalb sind Elektrogeräte mit dem abgebildeten Symbol gekennzeich-
net. Verbraucher haben die Möglichkeit zur unentgeltlichen Abgabe eines Altgeräts bei einem rücknahmepflichtigen Vertreiber, wenn 
sie ein gleichwertiges Neugerät mit einer im Wesentlichen gleichen Funktion erwerben. Diese Möglichkeit besteht auch bei Lieferun-
gen an einen privaten Haushalt. Der Vertreiber hat den Verbraucher bei Abschluss des Kaufvertrags bezüglich einer entsprechenden 
Rückgabeabsicht zu befragen. Abgesehen davon können Verbraucher bis zu drei Altgeräte einer Geräteart bei einer Sammelstelle eines 
Vertreibers unentgeltlich abgeben, ohne dass dies an den Erwerb eines Neugeräts verknüpft ist. Allerdings dürfen die Kantenlänge 
der jeweiligen Geräte 25 cm nicht überschreiten. Batterien und Akkumulatoren die nicht fest vom Elektro- oder Elektronik Gerät um-
schlossen sind und störungsfrei entnommen werden können, sind vor der Abgabe des Geräts an einer Erfassungsstelle von diesem zu 
trennen und einer vorgesehenen Entsorgung zuzuführen. Das Gleiche gilt für Lampen, die zerstörungsfrei aus dem Gerät entnommen 
werden können. Elektro- und Elektronikgerätebesitzer aus privaten Haushalten können diese bei den Sammelstellen der öffentlich-
rechtlichen Entsorgungsträger oder bei den von den Herstellern bzw. Vertreibern im Sinne des ElektroG eingerichteten Sammelstellen 
abgeben. Die Abgabe von Altgeräten ist unentgeltlich. Verbraucher sind dazu angehalten, Maßnahmen zur Abfallvermeidung zu er-
greifen. In Bezug auf Elektro- und Elektronikgeräte sind das eine Verlängerung ihrer Lebensdauer durch Reparatur defekter Geräte und 
die Veräußerung funktionstüchtiger gebrauchte Geräte anstelle ihrer Zuführung zur Entsorgung. Generell haben Vertreiber die Pflicht, 
die unentgeltliche Rückgabe von Altgeräten durch geeignete Rücknahmemöglichkeiten in zumutbarer Entfernung zu gewährleisten.

IP20 Angabe der 
Schutzart Geschützt gegen feste Fremdkörper mit Durchmesser ≥ 12,5 mm.

Schutzklasse 3
Die enthaltenen Leuchten beruhen auf dem Schutz gegen elektrischen Schlag auf 
Anwendung der Schutzkleinspannung (SELV). Es werden keine Spannungen höher als 
SELV erzeugt.

Recycling-
Kennzeichnung

Der Recycling-Code dient der Kennzeichnung des Materials zur Rückführung in den 
Wiederverwertungskreislauf (Recycling).
21-PAP: sonstige Pappe, Verpackungen

Bedienungs-
anleitung

Bitte beachten Sie vor Inbetriebnahme des Artikels die Hinweise in der Bedienungs-
anleitung.

Allgemeines
Warnzeichen

Warnzeichen zur Warnung vor einer Gefahr bzw. zur Gefahrenerkennung im Rahmen 
der Unfallverhütungsvorschrift.
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Product description
Thank you for purchasing this item. We hope that you will 
enjoy the article for a long time and therefore ask you read the 
instruction manual carefully and to the end.

Scope of delivery
1 x	 Wooden LED Christmas scene  

with battery compartment
1 x	 instruction manual

Technical specifications
	 Dimensions: approx. 45 x 8 x 14.5 cm
	 Light source: 15 LEDs; per LED: 0.06 W  

(The LED cannot be replaced.)
	 Requires: 2 x AA 1.5 V batteries (not included)
	 Colour: white
	 Material: wood
	 With timer (6/18)

Intended use
	 The article is not a lighting for the interior, but a decorative 

article.
	 The item is for private use only; not developed for com-

mercial use.
	 Only use the item as described in the instructions. Any 

other use is not permitted.
	 In the course of necessary further developments, we 

reserve the right to change the product, packaging or 
operating instructions at any time if this is necessary.

IMPORTANT NOTE!

	 Please be aware that the item consumes a small amount 
of electricity (quiescent current) even when it is switched 
off (standby mode). This is a normal and technically 
unavoidable process, which has nothing to do with the 
quality and performance of the battery or the product 
itself.

	 Please remove the batteries if the item is not going to be 
used for a long time, as the batteries can discharge on the 
one hand and there is a risk of leakage on the other.

Safety instructions

	 Please read the instruction manual carefully 
before using the item for the first time.

	 Keep the instruction manual safe.
	 When passing on the article, make sure that the instruc-

tion manual are also handed over.
	 It is a decorative item and not a toy for children!
	 Children are only allowed to use the item under the super-

vision of an adult.
	 This item must not be electrically connected to any other 

item.
	 Do not operate the item in water!
	 Do not use near gas, electrical appliances or fire.
	 Please do not repair the item by yourself, as this will void 

the warranty.
	 Before using the item, please inspect it for damage.
	 Do not attach anything to the article.
	 Do not use the item in the packaging.
	 The LED is not replaceable.

General battery warnings
	 Alkaline batteries cannot be recharged.
	 Rechargeable batteries should only be charged under 

adult supervision. Children are not allowed to change 
batteries without supervision.

	 Batteries must be inserted with the correct polarity (+/-).
	 Do not throw batteries into fire or expose them to excessi-

ve heat.
	 Batteries must not be swallowed!
	 If the batteries leak, please remove them from the battery 

compartment using a cloth and dispose of them properly.
	 Avoid skin and eye contact with the battery acid. If you 

do come into eye contact with the battery acid, rinse 
your eyes out with plenty of water and contact a doctor 
immediately. If battery acid comes into contact with skin, 
wash area with plenty of soap and water.
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First steps and putting the product into 
operation

CAUTION! Do not use the product if it is visibly 
damaged!

1.	 Remove the item from its packaging.
2.	 You will need two AA alkaline batteries, which are not 

included. 
3.	 Now open the battery compartment by gently  

pressing down on the battery cover to slide it open. 
Then pull the battery compartment fully open. 

4.	 Insert the two batteries into the battery compart-
ment, ensuring the correct polarity. Close the battery 
compartment and secure it by sliding the battery  
cover back onto the compartment.

5.	 Find a suitable spot for your LED Christmas scene. 
6.	 Now switch on the LED Christmas scene by pressing 

the switch from ‘OFF’ to ‘ON’. 
The LED Christmas scene is automatically set to timer 
mode and will light up for the next six hours, switch 
off for the following 18 hours, and then switch on 
again for six hours. This cycle repeats until you  
deactivate it using the “OFF” switch.

Storage
	 If you do not use the item for a long time, please remove 

the battery from the item to avoid the risk of battery 
leakage.

	 Clean the item as previously described and dry it well.
	 Store the item in its original packaging at a temperature 

that is as constant as possible (between + 15 °C to + 25 
°C) and low humidity.

Cleaning and care
WARNING! Never use solvents or scouring agents, 
hard brushes, metal or sharp objects for cleaning. 
Solvents are harmful to health and attack the 

plastic parts, abrasive cleaners and tools scratch the surface.
1.	 Clean the item with a damp cloth and use a mild deter-

gent if necessary.
2.	 Dry the item well before putting it away.
3.	 If the item will not be used for a long period of time, store 

it clean and protected from sunlight in a dry, cool place in 
the original packaging.

Information on battery disposal
This symbol means that batteries and 
accumulators must not be disposed of with nor-

mal household waste. At the end of their service life, you are 
legally obliged to dispose of them free of charge at a public 
collection point or at collection centres set up by distributors 
for recycling. Batteries and rechargeable batteries that are not 
firmly enclosed in the device and can be removed without 
causing damage must be separated and disposed of in their 
discharged state. The reuse and recycling of old appliances 
and batteries is an important contribution to protecting our 
environment. Improper disposal can release toxic substances 
into the environment that are harmful to humans, animals 
and plants. Below are some best practices and recommen-
dations to extend the life of your batteries and rechargeable 
batteries and enable their reuse: 

	 Charge your rechargeable batteries properly and fully to 
maximise their life. If necessary, discharge them comple-
tely with a suitable charger before recharging them.

	 Consider the possibility of using rechargeable batteries. 
These can be reused and recharged several times, 
reducing the amount of battery waste.

	 Always use the correct type of batteries for your devices. 
Incorrect use can shorten the life of the batteries and 
possibly have harmful effects. 

Always follow the safety instructions when handling used 
batteries. Used batteries containing lithium (Li = lithium) 
pose a high risk of fire. Therefore, special attention must be 
paid to the proper disposal of used batteries and rechargeable 
batteries containing lithium. Incorrect disposal can also lead 
to internal and external short circuits due to thermal effects 
(heat) or mechanical damage. A short circuit can lead to a fire 
or explosion and have serious consequences for people and 
the environment. To avoid a short circuit, tape the terminals or 
contacts of the battery before disposal.

Maintenance and service
The maintenance of the item can only be carried out in 
compliance with the correct commissioning and the asso-
ciated safety instructions. If you have any questions about 
this item, please contact the address listed.
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Warranty
	 The statutory material defect warranty applies to this 

article.
	 For this item, the general warranty of 2 years from the 

purchase of the item applies.
	 The warranty expires in case of improper treatment / 

handling of the item.
	 Keep the receipt together with the operating instructions 

in case you need to make use of the warranty.

EC Declaration of Conformity
The product complies with all standards which are necessary 
to obtain the CE-symbol. 
 
 If necessary, please contact the manufacturer at info@
innocom-gmbh.de
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Symbol explanations
Symbol Designation Explanation

CE-
Marking

This article complies with the applicable requirements set out in the Community har-
monisation legislation on its application, in accordance with EU Regulation 765/2008.

Disposal symbol for 
batteries and batteries

Batteries do not belong in household waste! Every consumer is legally obliged 
to hand over all batteries and batteries, whether they contain pollutants* or not, to a 
collection stele of his/her municipality or in the trade, so that they can be disposed of 
in an environmentally friendly manner. Please only release batteries and accumulates 
when discharged! 
* marked with: Cd=cadmium, Hg=mercury, Pb=lead

Dsposal symbol for 
electronic devices

Old devices must not be disposed of in the household waste! If the device can no 
longer be used, every consumer is legally obliged to dispose of old devices separately 
from household waste, e.g. at a collection point in his community/district. This ensures 
that the old devices are recycled professionally and negative effects on the environment

are avoided. For this reason, electronic devices are marked with the symbol shown. Consumers have the option of handing in an old 
device free of charge to a distributor who is obliged to take it back if they purchase a new device of the same value with essentially the 
same function. This possibility also exists for deliveries to a private household. At the conclusion of the sales contract, the distributor 
informed the consumer about a corresponding to inquire about the intention to return. Apart from that, consumers can hand in up to 
three old devices of a device type to a distributor’s collection point free of charge, without this being linked to the purchase of one
new device is linked. However, the edge length of the respective devices must not exceed 25 cm. Batteries and accumulators that 
are not firmly enclosed by the electrical or electronic device and can be removed without causing problems must be separated from 
the device at a collection point before it is handed in and taken to a designated disposal facility. The same goes for lamps that can be 
removed from the device without destroying it. Owners of electrical and electronic devices from private households can hand them in 
at the collection points of the public waste disposal authorities or at the collection points set up by the manufacturers or distributors 
within the meaning of the ElektroG. The disposal of old devices is free of charge. Consumers are encouraged to take measures to avoid 
waste. With regard to electrical and electronic equipment, this means extending its lifespan by repairing defective equipment and 
selling used equipment that is in good working order instead of sending it for disposal.

IP20 Specification of the
degree of protection Protected against solid foreign bodies with a diameter ≥ 12.5 mm.

Protection class 3 The included luminaires ensure protection against electric shock using the protective 
low voltage (SELV). No voltages higher than SELV are generated.

Marking of 
recycling

The recycling code is used to identify the material for return to the recycling cycle.
21-PAP: miscellaneous cardboards, packaging

User manual Please refer to the instructions in the user manual before commissioning the article. 

General warning sign Warning signs to warn of a danger or to detect hazards within the framework of the 
accident prevention regulation.
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Hergestellt für:

INNOCOM GmbH
Ehnkenweg 9
26125 Oldenburg  
GERMANY

info@innocom-gmbh.de 
Made in PRC

E-Mail: service@innocom-gmbh.de
(Bei Serviceangelegenheiten kontaktieren Sie bitte diese E-Mail)

Fax: + 49 441-93369-29
Service-Hotline: 0800 9336900
(kostenlos aus dem deutschen Festnetz, 
Mobilfunk ggf. abweichend)

IP20


